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 LISTA DOCUMENTELOR - dosar de concurs
Pentru postul de asistent / sef lucrari / conferentiar
a) cererea de înscriere la concurs, semnată de candidat însoţită de o declaraţie pe proprie răspundere privind veridicitatea informaţiilor prezentate în dosar (Anexa 3);
b) o propunere de dezvoltare a carierei universitare a candidatului, atât din punct de vedere didactic cât şi din punct de vedere al activităţilor de cercetare ştiinţifică.
Propunerea se redactează de către candidat, cuprinde maxim 10 pagini şi este unul dintre principalele criterii de departajare a candidaţilor.
c) curriculum vitae al candidatului în format tipărit și în format electronic (model Europass);
d) lista de lucrări a candidatului în format tipărit și electronic;
e) fişa de verificare a îndeplinirii standardelor minimale naționale aprobate potrivit Legii 199/2023 art.156 alin (1) lit. a) I alin.(2) și a standardelor minimale ale universității, de prezentare la concurs, completată şi semnată de către candidat;
f) copia conform cu originalul a diplomei de doctor, şi în cazul în care diploma de doctor originală nu este recunoscută în România, copie conform cu originalul a atestatului de recunoaştere sau echivalare a acesteia;
g) rezumatul, în limba română şi într-o limbă de circulaţie internaţională a tezei de doctorat, pe maxim o pagină;
h) declaraţie pe proprie răspundere a candidatului în care indică situaţiile de incompatibilitate prevăzute de Legea învățământului superior nr.199/2023 cu modificările și completările ulterioare în care s-ar afla în cazul câştigării concursului sau lipsa acestor situaţii de incompatibilitate;
i) copii ale altor diplome care atestă studiile candidatului: diplomă de bacalaureat sau atestat de recunoaştere, diplomă de licenţă sau atestat de recunoaştere, diplomă de master sau atestat de recunoaştere, diplomă de studii aprofundate;
j) foile matricole, suplimente la diplomă sau situaţiile şcolare eliberate pentru fiecare ciclu de studii, în fotocopie;
k) copia cărţii de identitate, sau în cazul în care candidatul nu are carte de identitate, se va prezenta paşaportul sau un alt document echivalent cărţii de identitate;
l) în cazul în care candidatul şi-a schimbat numele, copii după documente care atestă schimbarea numelui, certificat de căsătorie sau dovada schimbării numelui;
m) maximum 10 publicaţii, brevete sau alte lucrări ale candidatului, în format electronic, selecţionate de acesta şi considerate a fi cele mai relevante pentru realizările profesionale proprii, (în cazul publicațiilor sau lucrărilor ce nu pot fi prezentate în format electronic, candidatul scanează paginile în care sunt trecute mențiunile privind: titlul, autorii, editura, anul publicării, ISBN, cod CNCS, cuprinsul);
n) pentru candidații la funcția de conferențiar universitar cercetător științific gradul II, respectiv profesor universitar/ cercetător științific gradul I, trei scrisori de recomandare conform art. 14.
o) certificat medical eliberat pe un formular specific adaptat prin ordin comun al ministrului educației și ministrului sănătății;
p) avizul medical pentru executarea profesiei didactice eliberat conform ordinului comun al ministrului educației și ministrului sănătății.
r) certificat de cazier judiciar.
s) certificat de integritate comportamentală;
ș) toate documentele prevezute la art 13 (1) se depun atât în format letric cât și pe suport electronic. La dosarul de concurs se ataşează şi un CD/DVD, sau alt suport electronic, cu întreg conţinutul acestuia scanat în vederea transmiterii către comisia de concurs(documentele create de candidat vor fi în format „word”, iar cele preexistente, precum actele de identitate, actele de studii, vor fi scanate);
(1) Candidaţii la posturile de conferenţiar universitar sau cercetător științific gradul II trebuie să includă în dosarul de concurs cel puţin 3 scrisori de recomandare ale unor personalităţi din domeniul respectiv din ţară sau din străinătate, exterioare universității al cărui post este scos la concurs, care au acceptat să elaboreze scrisori de recomandare privitoare la calităţile profesionale ale candidatului.
(2) Candidaţii la posturile de profesor universitar sau cercetător gradul I trebuie să includă în dosarul de concurs cel puţin 3 scrisori de recomandare ale unor personalităţi din domeniul respectiv din străinătate care au acceptat să elaboreze scrisori de recomandare referitoare la calitățile profesionale ale candidatului. 
(3) În cazul domeniilor științifice cu specific românesc scrisorile de recomandare pentru candidaţii la posturile de profesor sau cercetător științific gradul I pot proveni şi din partea unor personalităţi din domeniul respectiv din România, exterioare Universității Bioterra din București al cărui post este scos la concurs.

Dosarul de concurs este constituit de candidat şi împreună cu suportul electronic care conţine scanat dosarul se depune la adresa Universității Bioterra din București specificată pe pagina web a concursului, direct sau prin intermediul serviciilor poştale ori de curierat care permit confirmarea primirii.





LIST OF DOCUMENTS - competition file
For the position of assistant / supervisor / lecturer
a) application for registration for the competition, signed by the candidate accompanied by a declaration on his/her own responsibility regarding the veracity of the information presented in the file (Annex 3);
b) a proposal for the development of the candidate's academic career, both from a teaching point of view and from a scientific research point of view.
The proposal is written by the candidate, contains a maximum of 10 pages and is one of the main criteria for judging the candidates.
c) the candidate's curriculum vitae in printed and electronic format (Europass model);
d) the candidate's list of works in printed and electronic format;
e) the verification sheet of compliance with the minimum national standards approved according to Law 199/2023 art.156 paragraph (1) letter. a) I para.(2) and the minimum standards of the university, for presentation at the competition, completed and signed by the candidate;
f) a copy of the original of the doctoral diploma, and if the original doctoral diploma is not recognized in Romania, a copy of the original of the certificate of recognition or equivalence thereof;
g) the summary, in Romanian and in an internationally spoken language, of the doctoral thesis, on a maximum of one page;
h) affidavit of the candidate indicating the incompatibility situations provided for by the Higher Education Law no. 199/2023 with subsequent amendments and supplements in which he would be in the event of winning the competition or the absence of these incompatibility situations;
i) copies of other diplomas attesting the candidate's studies: baccalaureate diploma or certificate of recognition, bachelor's diploma or certificate of recognition, master's diploma or certificate of recognition, advanced studies diploma;
j) transcripts, diploma supplements or school reports issued for each cycle of studies, in photocopy;
k) copy of the identity card, or if the candidate does not have an identity card, the passport or another document equivalent to the identity card shall be presented;
l) if the candidate has changed his/her name, copies of documents attesting to the change of name, marriage certificate or proof of the change of name;
m) maximum 10 publications, patents or other works of the candidate, in electronic format, selected by him/her and considered to be the most relevant for his/her professional achievements, (in the case of publications or works that cannot be presented in electronic format, the candidate scans the pages where the mentions regarding: title, authors, publisher, year of publication, ISBN, CNCS code, table of contents are listed);
n) for candidates for the position of associate professor scientific researcher level II, respectively university professor/scientific researcher level I, three letters of recommendation according to art. 14.
o) medical certificate issued on a specific form adapted by joint order of the Minister of Education and the Minister of Health;
p) medical opinion for the performance of the teaching profession issued according to the joint order of the Minister of Education and the Minister of Health.
r) criminal record certificate.
s) behavioral integrity certificate;
ș) all documents provided for in art 13 (1) are submitted both in paper format and on electronic support. A CD/DVD, or other electronic support, with its entire content scanned for transmission to the competition committee is also attached to the competition file (documents created by the candidate will be in "word" format, and pre-existing ones, such as identity documents, study documents, will be scanned);
(1) Candidates for the positions of associate professor or scientific researcher level II must include in the application file at least 3 letters of recommendation from personalities in the respective field in the country or abroad, external to the university whose position is being advertised, who have accepted to draft letters of recommendation regarding the candidate's professional qualities.
(2) Candidates for the positions of professor or researcher level I must include in the application file at least 3 letters of recommendation from personalities in the respective field abroad who have accepted to draft letters of recommendation regarding the candidate's professional qualities.
(3) In the case of scientific fields with Romanian specificity, letters of recommendation for candidates for the positions of professor or scientific researcher level I may also come from personalities in the respective field in Romania, external to Bioterra University of Bucharest whose position is being advertised.

The competition file is created by the candidate and, together with the electronic support containing the scanned file, is submitted to the address of Bioterra University in Bucharest specified on the competition website, directly or through intermediaries.
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